

Спартакиада педагогических работников продолжается...

**Человека, который не знает, что такое шахматы,
мне жаль ничуть не меньше человека,
не знающего, что такое любовь.**

**Как в любви, как в музыке,
в шахматах кроется сила,
приносящая людям радость.**

З.Тарраш



Хорошая погода и приветливые улыбки организаторов встретили участников X городской спартакиады педагогических работников по шахматам, которая проходила 3 дня с 24 по 26 октября 2011 года.

На турнире продуманно все до мелочей: и место проведения, Городской шахматный клуб, недалеко от МОУ – СОШ № 31, и открытие с теплыми напутствующими словами главного судьи Ирины Викторовны Луценко, директора ДЮСШОР №4, и закрытие с поздравительной речью заместителя председателя городской организации Профсоюза

работников народного образования и науки РФ Ломоносовой Оксаны Ивановны, и теплое отношение судьей во время соревнований.



Ни для кого не секрет, что шахматы – это не только интеллектуальная игра, доставляющая много радости, но и действительно, эффективное средство их умственного развития. Именно шахматы учат строго обдумывать каждый ход, учат анализировать своё положение, учат соображать.

Три дня участники соревнований, а это 14 команд, сражались за победу. До последнего дня команды не могли определить победителя с призерами, и только последний финальный тур поставил все точки над «и». Благодаря слаженной личной и командной игре победителем соревнований стала команда МОУ – «Гимназия № 3 города Белгорода», призеры – МОУ – «Гимназия № 22 города Белгорода» и команда МОУ –

СОШ № 41. Победители и призеры получили дипломы и кубки, а также памятные подарки и призы от городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

**Городская организация профсоюза
работников народного образования и науки РФ**